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Hrtav §ikaro xat €ywve asknon, Eava (0.25 Baduoi)

To mPORANUO Pe TG SiKAIEC LTTOKOAOULBIEC €ival YyWwoTO amd TNV TIPWTN CGEIPA AOKACEWV TN
QETIVAG XpovIag. To {ntoluevo auTr¢ ¢ doknong sival va ypagei n Abon tou e Python kal Ba
TIPETIEL VO €XEL TNV 0100 CUUTIEPIPOPA PE Ta TIpoypdppata C/C++ kol ML oTnv ekQwvnan €keivng
NG OEIPAC, OTIWC PAIVETAI TIAPAKATW:

$ python3 fairseq.py f1.txt
(¢]

$ python3 fairseq.py f2.txt
1

$ python3 fairseq.py f3.txt
17

Awace Baon, Eava (0.25 BaBuoi)

To TPORANUa evpeoNC TG EAAXIOTNG BAong PE TNV OTIoia PTIOPED va avarapacTadei évag
opIOu6C pe éva pévo oLPBoAO (PN@io Tou aVTIOTOIXOL CUCTAUATOC apPiBUNoNg) sival yvwaoTo aTo
N OeVTEPN OEIPA OOKNOEWV TNC QETIVIC XPOVIAG. To NTolPEVO auTrC TNG Aoknong eival va
ypagei n Abon tou o€ Prolog. To Bacikd Katnyopnuo TOL TIPOYPAUMOTOC oag Ba TIPETEl va
CLUTIEPIPEPETAI WC cLVAPTNON (dNA. va divel TTAvTa pia povo AVon) OTIWC QaivVETAl TIOPAKATW:

?- minbases([7,42,342], Bases).
Bases = [2,4,7].
?- minbases([123456789], Bases).
Bases = [11408].

Emwetpoon otnv AOnva, Eava (0.25+0.25 = 0.5 BaBuoi)

To TpOPANUa TG EVPECNC TNG CUVTOPOTEPNCG OKOAOLBIOC KIVAOEWV Yia TNV ETICTPOQN ATIO TO
Adoo¢ tTou Koopou otnv ABriva oag €ival yvwoTtd oo v OeVTEPn OEIPd AOKNoEwv. To
{nNtoluEVo €0W Eival va ypagouv ol AVCEIC Tou o€ Python kot o ML. Ta mtpoypauuatd oag 6a
TIPETIEL ATIAQ VO TUTTWVOULV TN AVCON W( string (] To IMPOSSIBLE) OTIw¢ Kal T0 TIPOYPAUPA 0a¢
o€ Java, OTtw¢ QAIVETAI TIOPOKATW:

Zg Python Zg MLton R og OCaml Z& SML/NJ

$ python3 moves.py gridi.txt $ ./moves gridil.txt - moves '"gridi.txt";

[SE, S, SE, SE, E] [SE, S, SE, SE, E] [SE, S, SE, SE, E]

$ python3 moves.py grid3.txt $ ./moves grid3.txt val it = () : unit

IMPOSSIBLE IMPOSSIBLE - moves '"grid3.txt";
IMPOSSIBLE

val it = () : unit



ITepalTEPW OSNYIEG yLA TLG AOKIOELG

Mrtopeite va dOULAEPETE a€ OPAdEC TO TIOAD U0 OTOHWV. MTIOPEITE av BEAETE VO OXNUOTIOETE
OlOPOPETIKY) OPAdO OE OXEDN ME TNV TIPONYOUUEVN CGEIPA OIOKINOEWY — Ol OUAdEC OTO CLUOTNHA
LTTOBOANC €ival £TO1 Kal AAAIWE KAIVOUPYIEG VIO KABE OEIPA OOKIOEWV.

A&V ETUTPETIETAI VA POIPALECTE TA TIPOYPAPUOTA COC PE CUUEOITNTEG EKTOC TNG OpAdaC oag
Va 10 BAAETE G€ PEPOC TIOU AAAOI UTTOPOULV va Ta Bpouv (TI.X. G€ KATIOI0 GeAidA GTO JI0dIKTUO,
0€ 10TO0EAIdEC cuINTACEWY, ...). Z€ TIEPITITWAON TIOL TIOPATNPNOOUV «TIEPIEPYEC» OPOIOTNTEG
g€ TIPOYPAUMATA, O BABUOC TWV EUTIAEKOPEVWV QOITNTWV GE OAEC TIC TEIPEC ATKNOEWV YIVETAL
OUTOPOTA PINOEV aVEEAPTNTA ATIO TO TIOIO OUADA... KEUTIVEVTTNKE» OTIO TNV GAAN.

MTTOpEITE VO XPNOIPOTIOINCOETE «BoNnNdNTIKO» KWAIKA (TT.X. KATIOI0 KWAIKA TIOU SlaxelpideTal
Karola douny 0edopévwy) TIOL PBPNAKOTE OTO dIOSIKTLO OTA TIPOYPAUUATA COC, HPE TNV
TIPo0TI60ECN OTI TO TIPOYPAUUA COg TIEPIEXEI € OXOAID TNV TIOPOdoXA Yyio TNV TIPOEAELON
OUTOU TOU KWOIKA Kal V0 OUVOECHO GE OUTOV.

Ta ipoypauuata o€ Python Tipémel va gival o€ Eva apxeio Kal va douAevouv og Python 3.9.2.

Ta poypdupota Prolog TIpETEl va gival ag €éva apxeio Kal va d0UAEDOLY OE KATIOIO OTIO Ta
TIapakdAtw cuotiuata SWI Prolog (8.2.4), GNU Prolog (1.4.5) i YAP (6.2.2), to oroio 6a
TIPETIEL VA ETUAEEETE.

H uTtoBoAn twv Tpoypappdtwy Ba yivel NAEKTPOVIKA HEGw Tou helios Kal yia va PTTopECETE va
Ta LTTOBAAAETE Kal va BaBpoAoynBeite yia autd, ta PéAn ¢ opadag aag (Kal ol 600) Ba TIPETIEN
va €xETe eyypagei oto padnua oto helios. Ta mpoypauuatd cog TpEMel va diaBalouvv tnv
€i0000 OTIWC avaEEPETal KOl eV TIPETIEL VO £XOUV KATIOIOL GANOUC €idoug £€0d0 B16TI dev Oa
yivouv dektd armd 10 c0CTNUA OTO 0TToio Ba LTTORANBOLV.
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